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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 4 dias do 

mês de setembro de 2025, às 9:40 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Junior Bragança, Klévis 

Farmacêutico, Marcell Castro, Marquinho Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo 

Sandro e Rayane. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em 

seguida, lido o resumo do expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da 

tribuna, para convidar todos a participar do Seminário da Justiça Restaurativa, 

na próxima segunda feira, que é conhecido como a Cultura de Paz, 

implementada nas escolas. Parabenizou o prefeito, pelo cuidado que ele está 

tendo com a cidade. Pediu que melhore a rampa de acesso, da Ponte da Vila 

Nova, bem como, a passarela de acesso, próximo ao Parque da cidade. 

Parabenizou também, o Deputado Gustavo Tutuca, pelo trabalho na Secretaria 

Estadual de Turismo. O vereador Jefferson Mamede solicitou moção de 

congratulação para Paulo Vitor, Srª Bruna Gonçalves e Larissa Aparecida. O 

vereador falou que representa as pessoas que estão do lado do bem. Que vê o 

Projeto de Lei sobre a Anistia,  como algo que pode trazer um equilíbrio para o 

Brasil. Parabenizou o Deputado Sóstenes Cavalcante pelo trabalho que está 

exercendo. Afirmou ser solidário aos pensamentos da direita e ser favorável a 

anistia. Espera que esta casa se posicione também, favoravelmente a isso. O 

vereador Paulo Xuxu solicitou moção de congratulação para Rafaela e 

Américo, funcionários da Secretaria de Assistente Social. A vereadora Rayane 

Braga usou a tribuna, para demonstrar sua insatisfação com o ocorrido na  Rua 

Nestor de Carvalho e acredita que muitos problemas desta casa podem ser 

resolvidos nesta casa. Falou ao vereador Eduardo Pimentel, que ir para a rede 

social, fazer falas alopradas e infelizes, sem entender o que está acontecendo, é 

desrespeitoso com seus pares. Que quando o vereador fez falas preconceituosas 

contra pessoas de matriz africana, foi infeliz. Que quando foi para rede social, 

dizer que seu trabalho é pouco e trabalha meio período, é uma fala infeliz. Que 

quando vai até a UPA gravar vídeo, jogando remédio no chão, de forma 

desrespeitosa e aloprada, é uma fala infeliz. Disse que o vereador deveria rever 

suas atitudes, respeitar essa casa, respeitar seus colegas e principalmente a 

população de Barra Mansa, que estão servindo de plateia, para seu circo. O 

vereador Eduardo Pimentel usou a tribuna para lamentar que os demais pares 

compactuem com essa falta de respeito da vereadora Rayane. Que em nenhum 

momento falou o nome dela, em rede social, mas de fato, o seu assessor estava 

em uma área combinada entre eles, que é sua, interferindo em um serviço, que 
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foi um pedido seu. Que é inadmissível, pelo código de ética dos vereadores, ela 

vir até essa tribuna para lhe desmoralizar, e o pior é nenhum vereador lhe apoiar, 

pois jamais faria isso, com nenhum de seus colegas, pois é maldade, falta de 

respeito e falta de parceria. Em aparte, a vereadora Rayane Braga disse que fez 

uma fala pontual e posicionada, e não com falta de respeito, e espera que agora, 

o vereador aprenda a respeitar seus colegas e a população de Barra Mansa, e 

não faço de tudo um circo. O vereador Deco usou a tribuna para pedir ajuda de 

seus pares e do presidente. Que hoje de manhã, dois policiais, realizando sua 

ronda, passaram pela Ponte dos Arcos e havia um homem tentando suicidar, 

mas prontamente, os policiais conseguiram conversar com ele e impedi-lo de 

tirar a sua vida. Sugeriu ao prefeito Furlani, a instalação de uma grade na ponte, 

pois essas tentativas de suicídio estão se tornando cada vez maiores, bem como, 

uma viatura permanente no local. O vereador Junior Bragança fez uso da 

tribuna, para solicitar moção de congratulação para Maria das Graças e 

Sebastião da Silva, pelos 48 anos de matrimônio e parabenizou o vereador Deco 

pela sugestão de grade, na Ponte. O vereador Jefferson Mamede alertou sobre 

o aumento do número de suicídios no Brasil. Que é importante trabalhar na 

prevenção, e principalmente nas crianças, trabalhando nelas, uma auto 

proteção. Que esse mês é propício para debater esse tema, o Setembro Amarelo, 

e parabenizou o Sr. Daniel, que tem feito um excelente trabalho, em palestras 

sobre esse tema e por sua militância nessa causa. O vereador Gustavo Gomes 

fez uso da tribuna para parabenizar o trabalho da Secretaria de Meio Ambiente 

e da Equipe Estadual Limpa Rio, nesse importante trabalho de limpeza dos rios. 

Fez um pedido para a limpeza do córrego da Vila Coringa, melhorando a 

qualidade de vida da população.  O vereador Klévis Farmacêutico fez uso da 

tribuna, para solicitar moção de congratulação para Domingos Ferreira, Pio 

Décimo Lamin, Jurandir Mathias da Silva, Maria de Fátima da Silva e João de 

Souza. O presidente manifestou seu repúdio com o fato do policial militar que 

atirou no pé de um motoboy. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 51/25 –  Discussão Única; o 

presidente, após a votação do projeto, convidou o Dr. Igor Aragão, neto de 

Dauro Aragão, para fazer uso da tribuna, onde parabenizou a casa legislativo 

pelo trabalho e agradecer pela homenagem. Projeto de Lei nº 23/21 – 1ª 

discussão; Mensagem nº 32/25 – 1ª Discussão; Mensagem nº 43/25 – 1ª 

Discussão; Indicações: 2942/25; nº 258/25; nº 2164/25; nº 371/25; nº 2986/25; 

nº 2930/25; nº 1104/25; nº 378/25. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 

encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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